

Via F. Corselli, 11 29122 Piacenza, Italia

Tel. +39 0523 1901052 Fax +39005231885099 e-mail info-italia@zoll.com

www.zoll.com/it

A tutti i Clienti/Business Partner/Fornitori

Oggetto: Cardiac Science Srl - Avvenuta fusione per incorporazione in ZOLL Medical Italia Srl

Buongiorno,

con piacere vi comunichiamo che con atto del Notaio Eloisa Luini del 26/10/2020 di Piacenza ed avente effetto giuridico dal 04/11/2020 si è formalmente concluso il processo di fusione per incorporazione della società Cardiac Science Srl (con sede legale in Via F. Corselli, 11 – 29122 Piacenza, partita iva - codice fiscale 01620020337) nell'azienda "ZOLL Medical Italia Srl".

I dati relativi alla società incorporante derivanti dall'atto di fusione sono i seguenti:

Denominazione sociale: ZOLL Medical Italia Srl Sede Legale: Via F. Corselli, 11 – 29122 Piacenza

Codice fiscale - P. IVA: 03301251207

Codice Univoco: QD4YHQC Registro Imprese di Piacenza

Codice REA: PC-192447

Capitale Sociale: €. 110.000,00 i.v.

Cosa cambierà in pratica per voi?

La società incorporante subentra senza soluzione di continuità in tutti i rapporti, attivi e passivi della società incorporata.

A seguito della suindicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del 04/11/2020 risulta operativa la sola "ZOLL" alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto, anche se sorto precedentemente a tale data.

Infatti, ai sensi degli artt. 2504 e seguenti del codice civile ZOLL Medical Italia Srl subentra, senza soluzione di continuità ed a pieno titolo in tutto il patrimonio attivo e passivo nonché in tutte le ragioni, in tutti i rapporti giuridici attivi e passivi, azioni, diritti, licenze, autorizzazioni così come in tutti gli obblighi, impegni e passività di qualsiasi natura di tutte le società incorporate alle scadenze e condizioni originariamente previste



ZOLL Medical Italia Srl

CF / P.IVA IT03301251207 - REA Piacenza 192447

PEC zollmedicalitalia@legalmail.it

Capitale Sociale i.v. € 110.000,00

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento
"ZOLL Medical Corporation, an Asahi Kasei Group Company"





Via F. Corselli, 11 29122 Piacenza, Italia

Tel. +39 0523 1901052 Fax +39005231885099 e-mail <u>info-italia@zoll.com</u>

www.zoll.com/it

In particolare, le fatture ed ogni altro documento fiscale a far data dal 04/11/2020 dovranno essere intestati a ZOLL Medical Italia Srl mentre i documenti con data antecedente rimarranno al contrario intestati a Cardiac Science Srl.

Trattamento dei dati

In conseguenza di tale incorporazione ed ai sensi del vigente codice della Privacy (Decreto Legislativo n.196/2003), ZOLL Medical Italia Srl, subentra inoltre nella titolarità dei dati personali già oggetto di trattamento da parte della società incorporata Cardiac Science Srl, restando comunque invariate finalità e modalità del trattamento ai sensi della/e informativa/e già comunicata/e. ZOLL Medical Italia Srl in qualità di Titolare tratta i Suoi dati esclusivamente per le finalità connesse alle specifiche attività statutarie perseguite, ciò anche con riferimento agli obblighi di legge, ed in occasione della loro comunicazione a terzi. L'informativa ex art. 13 D. Lgs. 196/2003 in forma estesa comprensiva dei diritti esercitabili è disponibile presso i locali della Società e comunque sul portale www.zoll.com/it in apposita sezione.

Contatti

Ricordiamo i nostri contatti:

ZOLL Medical Italia Srl Via F. Corselli, 11 29122 Piacenza, Italia Tel. +39 0523 1901052 Fax +39 0523 1885099 e-mail info-italia@zoll.com www.zoll.com/it

Rimaniamo a disposizione per qualsiasi chiarimento in merito.

Ora siamo anche ufficialmente un'unica famiglia: insieme per salvare ancora più vite

Cordiali saluti,

Elena Turri Gian-Luca Ziliani

7011 Medical Italia Srl



ZOLL Medical Italia Srl

CF / P.IVA IT03301251207 - REA Piacenza 192447

PEC zollmedicalitalia@legalmail.it

Capitale Sociale i.v. € 110.000,00

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento

"ZOLL Medical Corporation, an Asahi Kasei Group Company"

